

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „АЛЕКО КОНСТАНТИНОВ 1897“ ЗА 2023 ГОДИНА

Уважаеми Госпожи и Господа!

Искам преди всичко да Ви благодаря, че за пореден път намерихте и отделихте от времето си за да изразите Вашата съпричастност с живота на Читалището, идвайки на Отчетното ни събрание.

Сякаш неусетно изтече още една година, но в нея, смея да твърдя, постигнахме доста неща и то пак благодарение на Вашата подкрепа.

Във връзка с лошото състояние на сградата, което е видно и за неспециалисти, и за да имаме възможност да кандидатствуваме по различни програми за финансиране на ремонтни дейности, започнахме да изготвяме и възстановяваме строителните книжа на Читалището, каквито се оказа, че липсват. В тази връзка натоварихме фирма, която извърши фотограметрично заснемане и изготви ортофотопланове. Същевременно направихме и експертна оценка на съществуващата дървесна растителност.

Бе извършена и видеодигнастика на канализацията, от която стана видно, че има теч, който допълнително компрометира основите на сградата. Бе извършен съответен аварийен ремонт.

За по-оптимално използване на дворното пространство и по-добрата му достъпност се изработи и монтира метална врата откъм ул. „Мърфи“. Фасадната част на Читалището също се разхубави от изработената и изградена нова метална ограда от страната на ул. „Оборище“, по елементите на която има възможност да се поставят временни изложби или рекламни материали за дейността на Читалището. От художничката и ръководителка на школата към Читалището „Смокини“ г-жа Станислава Гетова бе изрисувано електрическото табло пред Читалището на ул. „Оборище“.

С монтажа на система за видеоконтрол и достъп до вътрешността на сградата се повиши нейната сигурност.

Тези подобрения способствуваха и предизвикаха по-голям интерес от страна на различни преподаватели, формации и групи за извършване на творческа дейност в Читалището.

В момента имаме 2 художествени колектива с общ брой от 40 души участници – камерна капела „Полифония“ и Фолклорен хор „Елица – София“;

5 самодейни колектива с общ брой 30 души участници – 3 рокгрупи: Mother Tribe, Rampart, Denvar, Певческа група „Щастливеца“ и театрална група „Заедно“;

8 броя кръжоци, клубове, студия и ателиета с общ брой 142 участници, от които 8 деца до 7-годишна възраст и 54 ученици – Студио за рисуване „Ася Арт“ с ръководител Асения Аксентиева, Студио за танци „Алеа“, Скаутски клуб „Планинец“, Клуб по спортни танци „Средец“ с ръководител Виктория Динчева, Арт Ателие „Аз рисувам като...“, Арт ателие за възрастни „Досег“, Клуб на художника „Борис Георгиев“, Литературен клуб, в който се правят и кино вечери, изнасят се лекции и се извършват беседи;

9 броя школи по изкуства с общ брой участници 153 души, от които 17 деца до 7 години и 113 ученици: Детска балетна школа „Синтез“ с ръководител Катя Ангелова, Детска музикална школа по пиано и китара с ръководители Ангелина Петрова, Марио Спасов, Филип Ставров, Явор Деспотов, Школа по рисуване „Смокини“ с ръководител Станислава Гетова, Школа за народни танци за любители с ръководител Валентина Симеонова, Школа по театрално изкуство с ръководител Евгени Будинов, школа за пластически театър „Училище за щастие“ с ръководители Ива Лапатова и

Янита Кирова, школа по ударни инструменти „Ритъм“ с ръководител Радосвет Кукудов, Вокална формация за юноши поп и джаз пеене с ръководител Цветелина Спасова и Вокална група „Радост“ за деца от 4 до 6 години с ръководител Калинка Костова.

През годината проведохме и редица благотворителни събития, между които организиране на литературни, музикални и кино-вечери, участие на фермерски пазар НДК – София, където бяха събрани допълнително средства, които вложихме в материалното и техническо оборудване на Читалището. С част от тях се направиха и няколко належащи ремонта – на електрическата инсталация, на ателие на 3 етаж, частичен такъв на покрива за отстраняване на теч. Бе актуализиран библиотечния софтуер. Бяха закупени или получени като дарение 2 компютъра и 2 лаптопа, екран за прожекции и мултимедиен проектор, а също така и оборудване за озвучаване.

Всичко това допринесе за по-доброто техническо обезпечаване на събитията, което и повиши интереса към тях.

През настоящия отчетен период също ни очакват неотложни задачи – като напр. подготовката на двора за да може да бъде използван по-пълноценно. Имаме намерение да се изгради настилка за игра на петанк – бочиа, което ще предизвика допълнителен интерес към това пространство и ще доведе още повече хора, потенциални участници и членове на Читалището. Трябва да се подготвим и за предстоящия и неотложен цялостен ремонт на читалищната сграда. Въобще доста са задачите. Свързани са и с много средства, но все пак завършвам настоящия доклад с вяра, че заедно ще успеем, защото интересът от страна на съкварталците е налице, а се усеща и Вашата готовност да бъдем подкрепени.

Нека за пореден път покажем, макар и на наше квартално ниво, че наистина „Съединението прави силата!“

Благодаря за търпението и вниманието!

Любомир Братоев

Председател

НЧ „Алеко Константинов“ 1897



13.03.2024 г.

гр. София

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes.